
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

 

08 квітня 2021 р.                                               Київ                                                            №  204-р 

 

 

Про надання дозволу 

на концентрацію 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників 

компанії «B. V. ETERNITY HOLDINGS LIMITED» (м. Лімасол, Кіпр) та компанії «Carton 

Mill Limited» (м. Лімасол, Кіпр)  про надання дозволу на концентрацію,  

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає у придбанні компанією «B. V. ETERNITY HOLDINGS 

LIMITED» акцій компанії «Carton Mill Limited», що забезпечує перевищення 50 відсотків 

голосів у вищому органі управління компанії. 

 

Відповідно до наданої заявниками інформації: 

компанія «Carton Mill Limited» не здійснює господарської діяльності в Україні та 

пов’язана відносинами контролю лише із суб’єктом господарювання – резидентом України, 

який здійснює діяльність із виробництва та оптової реалізації паперу для гофрування; 

 

компанія «B. V. ETERNITY HOLDINGS LIMITED» не здійснює господарської 

діяльності в Україні та пов’язана відносинами контролю із: 

суб’єктами господарювання – резидентами України, які здійснюють діяльність із  

надання в оренду / суборенду комерційної нерухомості (офісної, торговельної, складської) у 

відповідних територіальних межах; продажу нерухомого майна; надання в оренду інших 

машин, устаткування й спеціалізованої техніки: тракторів, коневозів та іншого; обладнання 

для готельного й ресторанного бізнесу, обладнання для утримання та догляду за кіньми; 

роздрібної торгівлі в неспеціалізованих магазинах переважно продуктами харчування, 

напоями та тютюновими виробами; діяльність у сфері телевізійного мовлення;  виробництва 

кіно- та відеофільмів, телевізійних програм; діяльність інформаційних агенств (сайти, 

новини); діяльність ресторанів, послуг мобільного харчування, із продажу напоїв, 

обслуговування урочистостей; 

суб’єктами господарювання – резидентами України, які не здійснюють господарської 

діяльності; 

фізичними особами – громадянами України; 

разом із цим фізична особа – громадянин України, який входить до складу групи 

Покупця є співвласником суб’єкта господарювання – резидента України та групи суб’єктів 

господарювання, яку він контролює разом із двома фізичними особами – громадянами 

України – Групи АТБ; 

Група АТБ здійснює діяльність на ринках, зокрема, з надання послуг організації 

роздрібної торгівлі в неспеціалізованих магазинах переважно продовольчим асортиментом у 

відповідних територіальних межах; виробництва та реалізації м’яса, м’ясних та ковбасних 
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виробів, кондитерських виробів;  надання спортивних послуг у відповідних територіальних 

межах; послуг перевезення вантажів автомобільним транспортом, громадського харчування; 

складських послуг у відповідних територіальних межах; інжинірингової діяльності у сфері 

будівництва; надання послуг оренди комерційної нерухомості. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України  

 

                                                       ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл   компанії «B. V. ETERNITY HOLDINGS LIMITED» (м. Лімасол, Кіпр) 

на придбання акцій компанії «Carton Mill Limited» (м. Лімасол, Кіпр), що забезпечує 

перевищення   50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії. 

 

 

Голова Комітету                                                                                           О. ПІЩАНСЬКА 

 

 


